3ananus AJs MOATOTOBKHU K CAMOCTOATEJIbHOM padoTe
no teme «MexaHUKa»

1. Teno OpolIeHO BEPTUKAIBLHO BBEPX C MMOBEPXHOCTH 3eMJIM B MOMEHT BpeMeHH ¢ = (0. B Tabnuie npuseneHs!
pe3yabTaThl U3MEPEHUSA MOLYJISl CKOPOCTHU Tejla B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHU.

Bpewms, ¢ 0,1 0,2 0,3 04 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1,0

Monayiib ckopocTH, M/C 4,0 3,0 2,0 1,0 0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

1) KakoBa MakcuManbHasi BRICOTa MOAbEMA Tena?
2) Ha xakoii BBICOTE HAXOAUJIOCH TEJIO B MOMEHT Bpemenu ¢ = (0,3 c?
3) KakoBa ckopocts Tena Ha Beicote 0,8 m?

2. B unepnuanbHoil cucreme orcu€ra B1osib ocu Ox ABmxercd Teno maccoi 20 kr. Ha pucyHke npusenéx
rpaduK 3aBUCUMOCTH MIPOESKIIUH Vy CKOPOCTH ITOTO TeJia OT BPEMEHH /.
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1) KakoBo nepemerienue tena B mpoMexyTke Bpemenu ot 60 10 90 c?

2) Yemy paBHa paboTa paBHOACHCTBYIOIIEH CHJI, ACHCTBYIOIUX Ha TEJO, B IPOMEXyTKe Bpemenu ot 30 1o 60
c?

3) KakoBa mpoexuus £, paBHOACHCTBYIONIECH cril, ACWCTBYIOIIUX Ha TEJI0, B MOMEHT BpeMeHH 95 c?

3. depeBsianblii 6pycok Maccoii m; = 1000 r mokouTcs Ha TTaJAKOW TOPU30HTAIBLHOM MOBepXHOCTU. Ha Hero
HaJeTaeT TUIACTUIIMHOBBIN mapuk Maccoit my = 200 r, CKONB3SIIUNA TT0 MOBEPXHOCTH CO CKOpOCThIO 3 M/c. B
pe3yJbTaTe Tejla CIUNAITCS U IBUXKYTCS MTOCTYMATENbHO KaK €IMHOE LEJI0E.

1) HaiimuTe cKOpOCTh TeJ MOCIIE COyIapeHusl.
2) Kakoe KoIr4ecTBO TEIJIOTHI BBIJCIUIIOCH B PE3yIbTATE COyAapeHHUS?




